



三副羽毛球拍烂了两副 搭了乒乓球台却没球拍

# 体育器材一半学生自制

本报泰安9月1日讯(记者 侯海燕) 1日,在温泉路小学的第一堂体育课上记者看到,30多个孩子正三五成群做着各种游戏。全校唯一一名体育教师朱老师告诉记者,由于学校急缺体育器材,有一半左右的体育器材只能让孩子自己动手制作。

1日上午10点,是温泉路小学新学期的第一堂体育课。随着全校唯一一名体育老师朱老师的一声哨响,三年级一班的30多名同学排着整齐的队伍来到教学楼前。记者看到,体育委员正端着一个装满了各色沙包、跳绳的纸箱走来。“大大的、小的、粗的、细的、长的、短的,什么样的都有。这些体育器材都是

孩子们自己从家带来的。”朱老师说,目前学校仅有的三副羽毛球拍中只有两副球拍是完整的,但网拍上还有几个窟窿。刚刚搭好的乒乓球台是学校里最新的体育教学器材,可惜学校里目前还没有球拍。在体育课上,由于缺乏体育器材,不少男孩也玩起了跳大绳、丢沙包、踢毽子这些游戏。

“如果体育器材齐备,我们的体育课肯定能够比现在上得更好。”温泉路小学的李晶校长说,体育课是小学生最喜欢的课程,但鉴于学校目前的状况,在体育教学中,办得最成功的一门课就是不需要任何体育器材的广播体操和校园集体舞。李校长

为难地说,由于温泉路小学2008年刚由企业子弟小学转型,目前学校还处于前期建设阶段。现在最让李校长关心的就是教学楼前的操场硬化。“前几天一直下雨,本想让孩子们用上新的水泥操场,就连这个心愿都没实现。”李校长有些遗憾地说。

本报根据体育器材匮乏学校的需求,向全社会征集爱心读者、爱心企业、爱心社区的捐助,同时,本报将对本次活动全程跟踪报道。您所提供的体育设施不分多少,善举也不分先后,如果您想参加本次公益活动,为贫困学校献一份爱心,请致电本报爱心热线:6982110。

1日上午,温泉路小学三年级的小学生在体育课上挑选自己手工制作的沙包。

本报记者 陈琳 摄



## 唯一体育老师 完成交流任务要走了

本报泰安9月1日讯(记者 侯海燕) “孩子们,今天是老师给你们上的最后一堂体育课,老师会常回来看你们的。”1日,温泉路小学的唯一一名体育老师朱兆华依依不舍地对学生们说。

去年,朱老师从泰安市第一实验学校交流到温泉路小学担任体育教师,一年期满,朱老师要返回原学校教学了。“去年9月1日,是我第一次来到这所学校,记得也是在教学楼前的这块空地上,我拿着借来的录音机给孩子们放广播体操的音乐,却发现孩子们没有几个能跟得上节拍。”谈起一年来在温泉路小学的工作,朱兆华打开了话匣子。朱老师说,一开始看到孩子们做广播体操跟不上节拍,她感到很纳闷。以前在城区小学教学时,从没有遇到过这样的情况。后来朱老师发现,原来,由于学校的喇叭年久失修,孩子们平日做操都是靠老师喊着节拍练习,突然一打开音乐孩子们不适应,自然也就跟不上了。

“朱老师给我们组织的小型运动会最有意思了,同学们都愿意参加。”三年级一班的学生魏静雅说,运动会上百米赛跑的终点线还是她跟其他同学用红领巾系成的。提起运动会,朱兆华老师说,在她来学校之前,学校里还没有搞过运动会,发令枪等都是她一趟趟跑回第一实验学校借来的。“虽然学校的条件艰苦,但是我很喜欢跟孩子们在一起。”朱老师说,一周她要给全校5个年级的孩子们上18节体育课,虽然累点儿,但是她感到非常幸福。